

Из-за халатности Перегудовой в Баяндае могут закрыть единственную школу

Единственную школу в поселке Баяндай довели до аварийного состояния. Учебное заведение под угрозой закрытия.

17 января в Баяндаевском районном суде состоится судебное заседание по вопросу закрытия единственной в районе школы. Сделать это потребовал районный прокурор, так как здания Баяндаевской средней общеобразовательной школы имени М.Б. Убодоева признаны аварийными и не отвечающими признаками безопасности. То есть, говоря «человеческим языком», в школе просто опасно находиться.

Результаты прокурорской проверки показали, что при возведении школы в 1979 году при установке свай строители допустили серьезную ошибку, из-за которой здание преждевременно разрушается. А под фундаментом из-за таяния снега и вовсе образовалось озеро, которое становится все больше с каждым годом. Все эти факторы должны стать основанием для капитального ремонта школы, или же строительства нового здания, если ремонт невозможен. Но не все так просто.

Начальник управления образования Баяндаевского района Юрий Оршинов справедливо заявляет, что школу закрывать нельзя, так как она единственная в селе. «Это единственная школа в селе. Если ее закроют, я не знаю, как мы будем выходить из ситуации. Близлежащие школы не подходят по площадям, они не вместят еще и наших детей. Кроме того у нас нет столько автобусов, чтобы их возить туда», - говорит Оршинов.

Его, безусловно, понять можно. Но так ли будет важно наличие или отсутствие автобусов, если аварийное здание продолжит эксплуатировать и там случится трагедия?

При этом начальник регионального управления образования говорит, что вопрос с аварийной школой ведомство «пытается решить» на уровне министерства образования Иркутской области и депутатов. Оршинов отмечает, что на противоаварийные работы необходимо 45 миллионов рублей.

Получается абсолютно дикая ситуация. Районная школа, находящаяся в аварийном состоянии, просит денег на ремонт. Причем о том, что единственное в районе учебное заведение находится в таком удручающем состоянии, областное министерство образования знает уже давно.

Глава ведомства – скандально известная министр-бездарность Валентина Перегудова – бодро рапортует о строительстве новых школ и ремонте действующих учебных заведений в Приангарье. Но почему же у министерства нет денег на то, чтобы отремонтировать единственную в районе школу? По сведениям источника БАБРа, на просьбы о помощи в региональном министерстве образования отвечают почти цитатой из премьера Медведева: «Денег нет».



Статья 43 Конституции РФ гласит:

«Каждый имеет право на

образование. Гарантируются

общедоступность и бесплатность

дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях».

Как государственный орган министерство образования Иркутской области соблюдать законы обязано. Тем более, основной закон – Конституцию страны. Но бездарное и некомпетентное ведомство под управлением Перегудовой может только составлять бесконечные отчеты. На реальную работу у них нет ни времени, ни желания, ни способностей.

Источник фото: wikipedia.org

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 8654 13.01.2017, 20:00
👍 1131

URL: <https://babr24.com/?ADE=154281> Bytes: 3716 / 3234 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)